

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

Declaração de retificação ao Aviso (extrato) n.º.18221/2021, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º.188, de 27 de setembro de 2021.

Por ter saído com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 18221/2021, designadamente o ponto 4 - Habilitações literárias exigidas, procede-se à respetiva retificação.

Assim,

Onde se lê:

4 - Habilitações literárias exigidas:
Licenciatura em Engenharia Electrotécnica e formação complementar em ITED e ITUR, não havendo possibilidade de substituição do nível habilitacional por formação ou experiência profissional.

Deve ler-se:

4 - Habilitações literárias exigidas:
Licenciatura em Engenharia Electrotécnica, não havendo possibilidade de substituição do nível habilitacional por formação ou experiência profissional.

Em 30 de setembro de 2021

A Presidente da Câmara;



Maria da Conceição Rodrigues de Azevedo

EDOC/2016/81964